

Oprava.

V částce XIV., čís. 66., na stránce 152. tohoto ročníku zákonníka zemského obsažený formulář listu o prohlídce mrtvých opravuje se tím způsobem, že šestý sloupec znění má na místě „Místo úmrtí, ulice a číslo domu“ správně „Den úmrtí a hodina, místo úmrtí, ulice a číslo domu.“